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REQUERIMENTO Nº 142/17  

 

 

CONSIDERANDO que, o Núcleo de Desenvolvimento Empresarial – Projeto Incubadora, mais 

conhecido como, “Incubadora”, estabelecido no bairro Parque Jataí, é um projeto de fomentação à 

geração de trabalho e renda no nosso município; 

 

CONSIDERANDO que, é de nosso conhecimento, que a atual Administração tem também como 

objetivo, o desenvolvimento da indústria e do comércio para Grandes, Micros e Pequenas Empresas, 

bem como o empreendedorismo; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente, que gostaríamos de estar mais bem informados sobre o que diz 

respeito à Incubadora Industrial de nossa cidade, e, saber da Administração sobre a possibilidade de 

desenvolver programas, utilizando o atual prédio, a fim de capacitar/qualificar munícipes para o 

mercado de trabalho, e também, sobre a possibilidade de viabilizar o referido espaço para a atração 

de micros, pequenas empresas e até os microempreendedores individuais. 

 

Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Qual a atual situação da referida Incubadora Industrial (condições do prédio e das instalações - 

estrutura interna e externa)? 

 

b) Quais são as empresas instaladas na Incubadora? 

 

c) Quantos boxes estão disponíveis na Incubadora? 

 

d) Qual o custo (para o empreendedor) para utilização desse importante espaço? 

 

e) Quais os critérios para a utilização dos boxes? 

 

f) Qual é o prazo da cessão dos boxes da Incubadora? 

 

g) É possível desenvolver programas, por exemplo, utilizando o atual prédio, a fim de 

capacitar/qualificar munícipes para o mercado de trabalho e geração de renda? 

 

h) É possível fomentar e viabilizar o espaço para a atração de micros e pequenas empresas e até os 

microempreendedores individuais? 

 

i) Existe algum estudo para a criação de novas Incubadoras na cidade?  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 18 de abril de 2017. 

 

 

LUIZ CARLOS DOS SANTOS 
Vereador 


